

Думать. Дерзать. Сметь!

29 октября 2024 года отмечалась 106-я годовщина со дня основания Ленинского Комсомола. В ознаменование этой даты коммунисты и комсомольцы всех поколений во главе с Председателем ЦК КПРФ Геннадием Зюгановым возложили венок и цветы к Мавзолею В.И. Ленина на Красной площади в Москве. Цветы были также возложены к могиле генералиссимуса Иосифа Сталина и памятнику маршалу Георгию Жукову.



Затем Геннадий Зюганов выступил перед журналистами:

— Сегодня День рождения Комсомола, самой удивительной организации на Земле. Вдумайтесь, 200 миллионов советских людей прошли через эту школу воспитания и возмужания. Всё, что было лучшего в нашей недавней истории — это Комсомол.

Победа в Гражданской войне — это Комсомол. Великие стройки, такие, как ДнепрогЭС, БАМ, освоение целины — это Комсомол. Всё, что связано с обучением, образованием, воспитанием — это Комсомол. Лучшие пионерские лагеря, лучшие станции юных техников и натуралистов — всё это Комсомол.

Я изучал допросы фашистских генералов на Нюрнбергском процессе. Они сказали, что знали, сколько у нас танков, сколько солдат и офицеров. Но даже не подозревали, что всего за десять предвоенных лет нам удастся подготовить такого умного, совестливого, храброго командира и солдата.

Я считаю самым страшным преступлением горбачевско-ельцинского режима, всей этой пьяной вороватой шайки, захватившей власть в 91-м году, даже не приватизацию. Самое большое преступление состоит в том, что они отняли у наших детей всё, что им дала великая Советская власть. Слава богу, начался перелом. И начался он волею Компартии России, которая, возродившись, главной своей задачей поставила возвращение советских народных завоеваний.

И наша команда борется за это каждый день.

Говоря о спецоперации, Геннадий Зюганов подчеркнул, что коммунисты сражаются за общую победу.

— На СВО погибли уже 102 комиссара, защищая всех нас: они отправлялись на фронт из этого совхоза. Наши добровольцы подходили ко мне и говорили: Геннадий Андреевич, нам теперь ясно, за что мы воюем — за будущее детей, за счастливое детство, которое мы обязаны подарить внукам. Мы воюем за ту великую идею, за которую сражались комсомольцы и коммунисты, наши отцы и деды.

30 октября 2024 года в Московском дворце пионеров по инициативе МГК КПРФ и МГО ЛКСМ РФ прошёл концерт «Комсомол: Думать. Дерзать. Сметь!».

Это мероприятие стало символом преемственности традиций. Мы гордимся достижениями Советской власти, которая не только защищала народ от капиталистической эксплуатации, но и укрепила страну, оставив обширное наследие в виде развитого промышленного потенциала, великой науки и культуры.

На мероприятии собрались депутаты различных уровней, руководители и активисты КПРФ, представители лево-патриотических организаций. Концерт посетили представители системы образования, студенты и школьники, а также делегации из целого ряда дружественных стран, включая Вьетнам, Китай, Вене-

суэлу, Кубу и многих других — всего более 20 делегаций.

Концерт открыла с приветственным словом лидер московских комсомольцев Дарья Багина. От имени лидера российских коммунистов Геннадия Зюганова всех собравшихся приветствовал первый зампред ЦК КПРФ Юрий



Афонин. Он поздравил участников мероприятия с Днем рождения ВЛКСМ и напомнил, что после роспуска в 90-е годы пионерии и комсомола их восстановила именно Компартия. А сегодня правоту коммунистов признает и власть, и вся Россия: все осознали, что без возрождения мощной системы воспитания детей и

молодежи невозможно ни эффективное развитие страны, ни победа над внешнеполитическими недругами нашего государства.

Юрий Афонин подчеркнул, что современные коммунисты и комсомольцы продолжают подвиги наших предков. Многие члены КПРФ и ЛКСМ сражаются на фронтах СВО, защищая Русский мир. К настоящему моменту 102 коммуниста и комсомольца пали смертью храбрых. Выразив солидарность с действиями защитников Родины, Афонин сообщил, что мир может быть достигнут только через победу.

Первый секретарь ЦК ЛКСМ, депутат Госдумы Владимир Исаков уверен, что слово «комсомол» ассоциируется у многих со словом «героизм». Он отметил, что ЛКСМ гордится ветеранами, чтит стойкость их мировоззрения, твёрдую приверженность убеждениям и принципам. Владимир Исаков добавил, что комсо-

мольцы борются за сохранение связи поколений. По его словам, ЛКСМ РФ остаётся патриотической сражающейся организацией, видящей своей целью борьбу за победу социализма.

Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин отметил вклад Ленинского комсомола в создание Советской промышленности, жи-

лицного фонда. По его словам, 80% всего, что есть в нашей стране, было построено комсомольцами. Также Николай Зубрилин вспомнил, как в годы интервенции Антанты и Великой Отечественной войны комсомольцы сражались с врагами, поднимали людей в атаку. Также и сейчас члены КПРФ и ЛКСМ РФ защищают сегодня границы России, сражаясь на фронтах СВО.

Поздравив со 106-й годовщиной создания Ленинского комсомола, Николай Зубрилин пожелал всем наилучшего и хорошего комсомольского настроения.

Прямо на сцене в ряды ЛКСМ торжественно приняли новых комсомольцев и наградили педагогов памятными медалями КПРФ.

Во время концерта прозвучали советские патриотические песни, посвящённые славным страницам истории Ленинского комсомола и Советского Союза в целом. Мероприятие завершилось песней «Не расстаюсь с комсомолом».

Очень символично, что концерт прошёл именно на этой сцене. В 90-е годы коммунистам при личном участии лидера партии Геннадия Зюганова удалось отстоять Московский Дворец пионеров. Пока в стране тотально коммерциализировалось дополнительное образование, Московский Дворец пионеров оставался оплотом прекрасных советских устоев, и тысячи девочек и мальчишек занимались здесь абсолютно бесплатно.

Своим рождением Московский Дворец пионеров обязан именно комсомолу. Это была ударная комсомольская стройка. А сам Дворец пионеров называли кузницей кадров для комсомола — из его стен выходили грамотные, творческие, искренние и талантливые ребята. Ребята, которыми гордилась вся страна.

Мигрантов и их клиентов — под контроль!

Госдума приняла 29 октября во втором и третьем чтениях законы, вводящие дополнительное регулирование в сфере миграционной политики. Они ужесточают ответственность за организацию незаконной миграции, вводят новое отягчающее обстоятельство для мигрантов, а также регулируют сферу принятия экзаменов по русскому языку. Все законопроекты были внесены пакетом 2 октября, а их авторами стали более 350 парламентариев.

В пакете содержится ещё один законопроект, вносящий изменения в КоАП и ужесточающий наказание за подделку миграционных документов, а также за фиктивную регистрацию и постановку на учёт. Он не рассматривался во втором чтении. Председатель Госдумы Вячеслав Володин во время заседания сообщил, что Дума рассмотрит законопроект 4–10 ноября.

Один из принятых законов вносит изменения в Уголовный кодекс и устанавливает, что незаконное нахождение в России будет считаться отягчающим обстоятельством

при совершении преступления. Кроме этого, депутаты приняли закон, который позволит признавать организацию незаконной миграции особо тяжким преступлением в тех случаях, когда она совершается организованной группой и в целях совершения тяжких и особо тяжких преступлений. Одновременно ужесточится и наказание за организацию незаконной миграции, а также добавятся новые квалифицирующие признаки: совершение преступления с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение, использование поддельных документов, использование интернета.

Отдельным законом будет допускаться внесудебная блокировка сайтов, содержащих информацию о предоставлении незаконных услуг в сфере миграции.

Последний закон запрещает посредникам участвовать в приёме экзаменов у мигрантов на знание русского языка, основ истории и законодательства России. Правом выдавать соответствующий серти-

фикат планируют наделить только организации, включённые в перечень, установленный правительством. Ранее вузы могли передавать коммерческим площадкам право на приём экзамена.

«Доходы одного очень известного университета увеличились в три раза, и поступления в бюджет — тоже в три раза. За аналогичный период было 25 млн, сейчас, за вот эти два месяца — 71 млн. Ещё один интересный университет — в десять раз. Ещё один — в 30 раз. Это говорит о том, какой теневой рынок. Наш закон, конечно, блокирует это», — рассказала вице-спикер Госдумы Ирина Яровая.

Депутат Госдумы от КПРФ Михаил Матвеев, выступая с трибуны Госдумы, подчеркнул, что приятно работать с коллегами при консолидированной позиции по важнейшим вопросам, волнующим избирателей.

Матвеев также озвучил основные предложения:

«Когда мы говорим о незаконной миграции и тех, кто её организует, мы не

должны забывать о клиентах этих людей. Ответственно, те, кто пользуется незаконной миграцией, должны быть под контролем. В отношении них должны аннулироваться документы, полученные с нарушением закона, а также они должны подлежать депортации с запретом на въезд в нашу страну на определённый срок. Пример: в Тольятти более 7 тысяч человек прошли через фабрику незаконной эмиграции. Из них почти 500 уже получили российское гражданство или вид на жительство. Необходимо, чтобы клиенты незаконных структур понимали, что, обращаясь к такого рода услугам, они тоже будут нести ответственность.

Нам нужно подходить к расширению оснований для прекращения российского гражданства за тяжкие преступления. Это касается лиц, занимающихся незаконной миграцией, которые ранее были иностранными гражданами и получили российское гражданство. Проверка сертификатов: только 10% тех, кто сдавал русский язык, сумели его сдать после отмены коммерческих вузов. Необходимо повторно проверить сертификаты всех, кто получал их в таких учреждениях», — отметил коммунист.

Мария Климанова,
по материалам СМИ